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15 J\E- (Zoofth) 76 67 89 47 42 13 5 339
16 =i 85 64 64 58 37 10 15 333
17 R 15 10 12 4 2 0 2 45
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HE (TEREIMANIXEESRD)
m7,000kg B7,000kg ~ 08,000kg ~ 09,000kg ~ 010,000kg ~ B11,000kg ~ B12,000kg ~ B13,000kg
ki 7,999kg 8,999kg 9,999ke 10,999kg 11,999k 12,999kg Lk
K8 HRILARZAFEDI05HIE (ANRELER) DUERIZE ITHEE R -FLEREE R DEHEERUVFE
#3050 .2



(4) ERAFHEILE
OE R - FLEREE R DAL

B A RO EER BIIESE L. AR LRIRRIC, WIS 2FE TRIRD TEIFT % 56D TNz, FIFER TlX. 8,000~8,900kg D IEEEIA 71326%
LEL FOMDPEE DR 72 I B AR T2 o TS | 2~APEIR TIX7~8%E(739,000kg LA FIZ454i LTV | ¥WIEER LARARE R
FCLEREENDT EITE305 H AL EIFHE ML Tz,

K5 HRILRZAFED3058 plifE (AXELER) ISHTHER R - FLEREE R DR

LB E B EA %k
PEIR 7,000ke |7,000keg~ |8,000kg~ |9,000ke~ | 10,000ke~ | 11,000ke~ | 12,000ke~ | 13,000k | 7 SREEI
AN 7,999kg 8,999kg 9,999ke 10,999ke 11,999ke 12,999ke YLk
HIFEIR 324 520 843 680 423 246 112 42 3,190 40.2%
2HEIR 108 181 306 440 446 329 231 210 2,251 28.4%
3PFER 47 90 177 215 272 219 160 161 1,341 16.9%
APEIR 18 36 79 136 139 125 82 79 694 8.7%
SPER 17 30 50 51 52 34 28 23 285 3.6%
GREIR 6 14 20 26 21 16 15 5 123 1.5%
THEIR 5 4 5 10 6 5 2 0 37 0.5%
SPEWR L E 1 3 2 6 2 3 1 1 19 0.2%
&t 526 878 1,482 1,564 1,361 977 631 521 7,940
100% — 8% 11,500
" . B E 5 B B
. 5%
90% e 12% 8% 11,200
14%
108 10%
. 12% 12% %
80% 13k 16% 12% 10,900
12% 13%
15% 1os4o| 16%
70% T H ' S . 10,600
21% / 16% 185 17%
. 17%
60% | 10,287 10,300
/. \
20% 0 ,
50% 20% 20% [ 10010 9,986 27 3z 20% 10,000
. - ;,842 9,838
40% 26% 9,700
20%
30% 16% »os 14% 9,400
. \ / 1% 19%
18% 16% 9,220
20% 14% 9,100
9,028 13% Jibs
16% 1% 16% 1%
. 1% .
10% 8% 11% 8,800
7%
3 = =] F] = [
o [ 4 | N 5 500
HER 2ER 3ER 4FER 5ER GER TER SERLL EER
== 7,000kg ===17,000kg ~ —18,000kg ~ —19,000kg ~ C—10,000kg ~
xKil 7,999kg 8,999kg 9,999ke 10,999kg
==11,000kg~ === 12,000kg ~ @ 13,000ke e— 15305 H EL =
11,999kg 12,999kg Lk

X9 RILRZAFEMD305H wifE (RN ER) ITH T HE XA - ZLERE BRI DR

HENERUVBERTEI058E,

=




QERA-FLEEBRDIE

305 0 2L &K OM%FLIEM EZL BB I PER A TERAT LN . 4PER Tl L 720 F D% I/ T AT,

AL B RI720> A il EAL EIIEN R B L FERZRD T SR/ EIENCH DN INE STk, WIEER DN 2EER L0/ 78
o7z (FIFEWR11,079kg, 2PER11,395kg) . ZAUL, FIFER O FL &M fE B DO SRECHI A MEFLERE B TN elZisbneE 2L
N5, 127 A EFLEIZEER OV EIZE B WA REDS IR D H D BUWVEREESNTRY, EFLAE RN Eo7-0I121T, EIEh
WRAEHED DI, BRIVBE I EWIPERDDRAE TEH L, MR EHEMNO M _ ENMETHD,

(kg) 11,395
11,500

11,000

10,742
10,951

10,640

10,500 10,287 ol \\\ 10,432

10,051
10,000 15051
—@—R3 305H3.= 9,958
—&—R3 72/ BRRIELS 9934
9,500
--dl-- R2 305HZ.=
ceeher R2 T2 AEMEIEILE
9,000
9,012
8,500
WER 2RER 3ER AFER SEERLLE

10 EXRADIBCEEAERUV2NAEMHEILES



&6 RILARAHEDI05H AR (NHKELER) ISHITHERA 305 B FLEFEE A DAL, 305HFLE . 4%FCMELE., 2A AHHIEILE

LB e 1)
HH 7,000kg | 7,000kg~ | 8,000kg~ | 9,000ke~ | 10,000ke~ | 11,000kg~ | 12,000kg~ | 13,000kg A
Al 7,999kg 8,999kg 9,999kg 10,999ke 11,999kg 12,999ke Lk
IR g 324 520 843 680 423 246 112 42 3,190
305 H Rl 6,312 7,535 8,505 9,468 10,471 11,470 12,479 13,829 9,028
HIFEIR —
305 H #L & (4%FCM) 6,540 7,607 8,373 9,212 10,126 11,012 11,921 13,106 8,864
727> H A 1E L 7,760 9,255 10,463 11,612 12,815 14,014 15,342 16,921 11,079
SA% 108 181 306 440 446 329 231 210 2,251
305 H #L & 6,221 7,567 8,555 9,524 10,490 11,458 12,469 14,177 10,287
2PEIR ~
305 H A& (4%FCM) 6,476 7,714 8,604 9,503 10,236 11,119 12,081 13,630 10,123
727> H A 1E L & 6,948 8,428 9,522 10,625 11,606 12,650 13,738 15,593 11,395
FIEE 47 90 177 215 272 219 160 161 1,341
305 H L& 6,043 7,574 8,544 9,506 10,534 11,505 12,474 14,034 10,561
SPEIR —
305 H #L & (4%FCM) 6,401 7,861 8,701 9,371 10,421 11,133 12,021 13,209 10,355
727> H A 1E Pl 6,301 7,907 8,892 9,885 10,919 11,925 12,886 14,502 10,951
GIERG 18 36 79 136 139 125 82 79 694
305 H #L & 6,412 7,513 8,527 9,522 10,460 11,492 12,524 14,081 10,640
APEIR —
305 H FL & (4%FCM) 6,243 7,670 8,645 9,601 10,267 10,963 12,344 13,256 10,424
727> F A 1E L 6,462 7,603 8,635 9,605 10,581 11,598 12,636 14,175 10,742
SR 17 30 50 51 52 34 28 23 285
305 H H & 5,976 7,532 8,583 9,532 10,512 11,446 12,404 14,217 10,010
SPEIK —
305 H A& (4%FCM) 6,220 7,342 8,341 9,666 10,262 11,390 12,044 13,834 9,868
727> H A 1E L 6,009 7,584 8,615 9,573 10,590 11,484 12,377 14,184 10,044
FIER0 6 14 20 26 21 16 15 5 123
305 H AL & 6,413 7,596 8,483 9,486 10,437 11,545 12,490 15,176 9,986
BFEIR —
305 H #L & (4%FCM) 6,626 7,571 8,699 9,176 10,665 10,868 12,020 13,462 9,787
727> H A 1E Pl 6,545 7,762 8,524 9,647 10,688 11,814 12,634 15,463 10,159
IR 5 4 5 10 6 5 2 0 37
305 H #L & 5,985 7,495 8,440 9,475 10,431 11,376 12,413 9,220
TREIR ~
305 H #. &= (4%FCM) 5,936 8,087 8,564 9,186 9,751 10,978 12,477 9,056
727> H A 1E L 6,034 7,743 8,599 9,748 10,609 11,663 12,624 9,428
FIEE 0 1 3 2 6 2 3 1 1 19
speyc [305H A& 6,594 7,836 8,413 9,525 10,927 11,385 12,558 14,355 9,842
Yk 305 H #L & (4%FCM) 7,798 6,759 8,177 10,156 10,219 12,003 12,025 11,663 9,763
727> H A 1E L & 6,893 7,970 8,191 9,683 10,981 11,485 13,015 14,017 9,933
GIER's 526 878 1482 1564 1361 977 631 521 7,940
305 H L& 6,260 7,546 8,523 9,497 10,490 11,476 12,477 14,102 9,838
BFEIR —
305 H #L & (4%FCM) 6,492 7,647 8,478 9,367 10,248 11,083 12,069 13,404 9,662
727> H A 1E P 7,330 8,787 9,886 10,804 11,681 12,633 13,572 15,082 11,056

¥ AY%FCMIALEL L, HNERZA% I ETE LA DI &
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K7 _RIVAZAHED3I05H s (AREER) ITH A E - A EMERNDILERVHEILED

BPER  FLEPSER

TSy IE 7,000k | 000ke | 8,000ke | 9,000ke | 10,000ke | 11,000ke | 12,000ke | 1o ooy i
A7 999ke | 8,099ke | 9,999Ke | 10,999ke | 11,999ke | 12,099Kke | T
B 25 66 140 134 104 66 42 20 597
1 305 B 7L & 6,537 7,498 8,517 9,476| 10,481 11,459 12,423| 13,487 9,645
i () 49FCM305 H 3L & 6,877 7,685 8,501 9,122 9,992|  11,016] 11,729 12,786 9,391
727> A et 3L 2 7,647 8,684 0,804| 10,815] 11,589 12.417| 13,063] 14,033 10,787
b 36 59 100 100 80 50 20 12 457
2 305 H ¥l 6,314 7,554 8,521 9,507 10,447 11,466 12,427 13,483 9,399
i (B7W) |49 FCM305 H LB 6,586 7,540 8,523 9,155 10,091 10,442 11,242 11,752 9,070
727> A A E L 7,588 8,923 9,900  10,775] 11,792 12,556|  13,475]  13,965] 10,668
EIP 21 36 59 45 45 25 24 16 271
(jéffméﬁ(ﬁi:jl\l-jtaﬁ 305 H 7L ; 6,260 7,566 8,522 9,489 10,494  11,401|  12,439| 13,806 9,632
fih) 4%FCM305 H L5 6,347 7,920 8,078 9,273| 10,746 11,418  12,749| 13,203 9,589
727 Al EFL R 7,436 9,040  10,047] 10,6370  11,533] 12,448]  13,2907]  15,216] 10,870
B 30 73 98 86 85 84 78 55 589
4 305 H 7L & 6,118 7,540 8,573 9,502| 10,501  11,534| 12,481] 14,162] 10,195
T 4%FCM305 A 7L 6,406 8,140 8,838 10,035 11,129 12,068 13,273 14,549 10,714
727 3 il IR L R 7,205 8,952| 10,0200 10,898] 11,716] 12,588]  13,292|  14,740| 11,358
b 65 84 155 190 187 161 112 110 1,064
5 305 H ¥l 6,311 7,588 8,511 9,536 10,507 11,498 12,485 14,087 10,284
S 4%FCM305 H 7L & 6,590 7,612 8,488 9,570 10,185 11,128 12,040| 13,735] 10,110
727> A A E L 7,205 8,616 9,815 10,860 11,732] 12,742]  13,560]  15,115] 11,469
B 72 95 132 89 73 38 17 5 521
6 305 B 7L & 6,188 7,498 8,511 9,499|  10,484| 11,430 12,526] 13,962 8,847
RE 4%FCM305 H #L & 6,241 7,461 8,219 9,197 10,082 11,043 12,255 12,713 8,616
727> A et 3L 7,294 8,832 0,835|  10,776]  11,447] 12,254| 13,290  14,177] 10,018
b 30 62 132 161 123 53 29 14 604
7 305 H ¥l 6,339 7,605 8,526 9,468 10,453 11,482 12,483 13,921 9,541
#5 (TIA) 4%FCM305 A #L & 6,670 7,726 8,650 9,444 10,051 10,669 10,927 11,369 9,303
727> A et 3L 7,389 8,821 9,967|  10,690] 11,361 12,201 13,122 14,347 10,647
B 51 83 92 73 45 18 11 2 375
8 305 H 7L & 6,362 7,546 8,516 9,425|  10,502|  11,463] 12,441 13,989 8,709
B 49%FCM305 H 7L & 6,641 7,341 8,139 8,864 9,644 10,195 9,741 8,286 8,227
120 H i IEFL & 7,564 8,550 0,509]  10,420] 11,329 12,080 12,859] 13,618 9,672
B 22 60 101 112 76 36 10 4 421
%qj%(}e@%?% 305 H 7L & : 6,376 7,607 8,493 9,445|  10,523|  11,407| 12,535| 14,633 9,279
IR B[ ) 49%FCM305 H ¥ & 6,825 7,730 8,518 9,230| 10,301  10,835| 11,570 14,496 9,156
727 7 il AL L R 7,345 8,957 9,778 10,699  11,446] 12,283| 12,988]  15,098] 10,421
b 12 32 53 82 110 120 87 86 582
- (gﬁ-%i- 305 H 9L & ; 5,997 7,620 8,492 9,560]  10,454| 11,522| 12,479] 14,216] 10,980
o i) fth ) 49%FCM305 H 3. & 6,290 7,724 8,433 9,558|  10,607|  11,454| 12,251  14,166| 10,960
727> i IR AL R 7,140 9,236 10,044]  11,043] 12,074] 13,197] 14,366|  15,809] 12,612
B 17 16 47 51 38 22 9 6 206
12 305 B 7L & 6,084 7,733 8,542 9,544| 10,456 11,440 12,391 13,829 9,509
JNBET-(R B TR |49 FCM305 H FL 6,275 7,636 8,545 9,511 10,147 10,900 11,387 13,306 9,336
725> H i IEFL R 6,894 8,693 0,948  10,683] 11,461 12,182  13,143]  14,499] 10,570
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&8 RILAZAHED3I05H s (AREEHR) ITH A E - A EMERDILERVHEILEQ

BPER  FLEPSER

TSy IE 7,000k | 000ke | 8,000ke | 9,000ke | 10,000ke | 11,000ke | 12,000ke | 1o ooy i
A7 999ke | 8,099ke | 9,999Ke | 10,999ke | 11,999ke | 12,099Kke | T

EIiE 29 14 18 21 14 20 7 8 131
13 305 B 7L & 6,405 7,452 8,471 9,441  10,514]  11,500]  12,498| 14,036 9,296
=i 4%FCM305 H #L & 6,210 7,210 8,480 9,243 10,070 11,059 11,877 13,172 8,996
727> A et 3L 2 7,360 8,127 0,788|  10,698]  11,544| 12,560  13,213|  14,588] 10,306
b 7 26 78 109 120 99 78 79 596
14 305 H ¥l 6,452 7,536 8,551 9,530 10,511 11,459 12,486 14,096 10,789
LA 4%FCM305 A #L & 7,421 7,756 8,787 9,585 10,312 11,120 12,078 12,829 10,533
727> A A E L 7,691 9,062  10,139] 11,222  11,946] 12,873]  13,596] 14,955 12,170
EIP 29 47 67 89 47 42 13 5 339
15 305 H ¥L & 6,190 7,516 8,552 9,490  10,530]  11,369|  12,385| 14,478 9,310
I (ZOM) 140 Fem305 A 3L & 6,860 7,829 8,695 9,303 9,843| 10,487  11,436] 12,963 9,127
120 H A IEFL & 7,287 8,575]  10,021]  10,615] 11,420 12,103] 12,825  14,938] 10,375
B 32 53 64 64 58 37 10 15 333
16 305 H 7L & 5,812 7,508 8,546 9,532|  10,434|  11,467|  12,496| 14,430 9,345
o 4%FCM305 A 7L 5,870 7,282 8,134 9,039 9,808 10,329 11,029 11,462 8,727
727 3 il IR L R 6,778 8,594 9,979  10,793]  11,550] 12,267|  14,068]  15,094] 10,489
b 6 9 10 12 4 2 0 2 45
17 305 H ¥l 6,197 7,470 8,441 9,393 10,580 11,135 13,592 8,740
R 4%FCM305 H 7L & 6,285 8,275 9,487 9,587|  10,986| 10,165 12,414 9,138
727> A A E L 7,002 8,611 9,114 10,578] 11,411] 11,910 14,545 9,692
B 7 8 27 36 42 18 18 3 159
18 305 B 7L & 6,564 7,648 8,517 9,418 10,536  11,349|  12,547| 13,068 9,987
SEBARELD)  |495FCM305 A 314 7,274 8,376 8,593 9,544| 10,040 11,106 11,856 11,516 9,831
727> A et 3L 8,075 9,093 0,857| 10,743| 11,814] 12,088] 13,132] 13,278] 11,146
b 11 21 57 42 37 29 33 46 276
19 305 H ¥l 6,616 7,502 8,529 9,477 10,471 11,528 12,533 14,536 10,574
fedt 4%FCM305 A #L & 7,157 7,731 8,277 9,173|  10,102] 11,012]  12,337]  13,744] 10,256
727> A i E LR 7,898 8,918 9,814 10,645 12,032] 13,138 14,291] 15,802 11,976
B 15 15 20 37 47 43 28 31 236
20 305 H 7L & 6,060 7,422 8,504 9,563  10,592|  11,537| 12,473| 13,955 10,601
S CA ) 405 FCM305 H LR 5,880 7,237 8,054 9,231  10,504| 10,866| 11,482 12,624] 10,056
727 F i Rl 6,921 8,636 9,814 11,173] 12,305 13,2200 13,929 14,970 12,050
B 9 19 32 31 26 14 5 2 138
21 305 H 7L & 6,422 7,479 8,528 9,496| 10,466 11,426] 12,388] 13,509 9,335
LK 4%FCM305 H L& 6,340 7,582 8,691 9,498 10,850 11,668 13,202| 15,313 9,535
727 H A L 7,635 8,936] 10,193| 11,110] 11,438] 12,369] 13,368 13,627 10,679
P 526 878 1,482 1,564 1,361 977 631 521 7,940
o 305 H ¥l 6,260 7,546 8,523 9,497 10,490 11,476 12,477 14,102 9,838
4%FCM305 H $L & 6,492 7,647 8,478 9,367  10,248]  11,083]  12,069| 13,404 9,662
727> A A E LR 7,330 8,787 9,886 10,804] 11,681] 12,633]  13,572]  15,082] 11,056
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(5) #FLms
OREEDIBRDHEBRRVHEEHELES

BAKROLFRSR, A E AE R, PHEIRILEE 0 RIE, 21, 3.93%, 3.30%, 8.79% THY, £[F &~ TR %
Hot-, REHARITIL, FLIERN3.74%)54.20%, FLEE B RN33.25%0253.35%, /5 %Ll%ég%m.68%79%8.86%&#75#:%
o7,

(%) 391 3.92 3.93 3.92 3.93 (%)

3.90 ...............'.............................
3.91
a0 255 289 his s el
3.70
8.80
8.75 8.75
NN ) l.........'...... — L *
3.50 ~ e LT
-
350 e 3.28 3.28 3.29
. e }———{}—ok"""'\ﬁ—’* 330 8.60
3.27 3.28 _
[3.26] [5.26] [327] 326 S5 3.26
3.10 8.50
H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3
11 £2ERUVEFENISAREIZHSITIEAS DHTS
(AHERER. RILRRIA VIR LSRR TE)
ceees IR (2E) s 51 5 1 (1)
cedes IEA(ZE) ——AEA (D)
oo WEER (2E) e 555 [ (12)
9.25%
nELIRES % nE EAEE D RIEHER S %
4.20%
0 —
4.20% 118 0150
4.08%
4.00% —
' = 9.05%
— 3.93Y% |=—— == 3.95% 393% — 3.99% 3.94% 3.93%
3.89% == 3.90%(3.90% = (3 90% :
3.86% 3.87% 3.88% 8.95%
3g0% 4 HH H H H F - H - - P [ [ %9
. 8.86% 8.86% I I
3.74%
8.83% w 8.84% 0 1884 8.85%
0, — .
3.60% [880%H[|HH S esosl) |1 M4 H Hs7esH H H H HIHITH He.7ox
' — 8.78% = i i
0, — p—
8.75% [ ] 5. 76 ) 8.75% 8.75% 8.75% 8.75%
8.73% _ 8.75%
3.40% | [H| |+ I [F
8.65%
5%
333/ y
331%332% 304, 033% 3.304 332% 331%332%333% 304
2900 13 27% 3 27%)3.264 28/0 32680 W|3.274{3.27% 32
I |I I I I IIIII I|I II II|I| I I -
3.00% 8.45%
2 L]

megﬁ
12 RILRAZA520305H BUfE (AHECER) [CHITHMEE R DEL D
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. 30k kgL HaR ﬁ\f{zl_v@
g/ H uﬁifﬁéﬁfgﬂiuﬁ?”‘%
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& kLg/E W4 2
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Egigo,gk l,okg;cﬁgggm
1% g/ H H L 137
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. 26k DI 27318 N
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AR H) 57{%?7 « % [if]
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100%
90% 6%
A 5% 6% .
69
o | [o =~
0
70% : 9% = 30 )
. 13 0% 0| | 7% 4% 5%
0 0 7%
11% ’ 7% 3% 5%
50% 304 ! 8% 6% 4%
0 16% ~3 13% ’ 10 0 7%
4 0.] m=— 0 4% % 8% 6% 4% 6%
0 2 % 1 ’ 7% %
30% 16ul  [14% 15 1% |1 I % - % 4(;' 37.0
(14 29.4 — 3 13% o | [0 3 100%
0% 11% 14% 149% 5 —2 ’ 14% % 11% 9 '
o 13% 0 ’ 9.5 16Y% ’ % 90° 119
of | 5% ~ 149 b 34 % %
10° 29 0 % 1 0
0% | 1 159 o — = o 3
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0% 12% ARt ol |15 15% 31 70% 6% %o
48 20% g 13% 6% % 299 0 8% . 7% 5 10%
5A 292Y 0 32kg/ 328 % % 10
6 o 12% 1or 29.5 oo TElhon| gn| | 6% ’
A 7H |21 o| |12k 14% 159 | 139 o ;?0/ . b [ 6 15% '
100% 8 |22 0 % 280 o0% ’ L 108 10% 1%
A o 12% : 129 1 3 i 10% 12%
% 2% 1.6 b 6% J
5% 9RH 20% 1 o o~ o 7%
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3% % 1 9% 300 % % 0 129 139 1 32
& ' 11% L 5% A4 | ' 15% o 199 0% 11%
12 124 | A = o 4 10% 10% 17 : 11y 310
o 254 1o | o | [ R 5 3 (ke/H A SA - e " il |1 |
4 1 19 0 ) 49 17 9 129 0 %
P o% o |'0% 69 5% — 37. ) 65 o i E | |13 295
30° 1 8.9 1 1 10% i ) 0 17% 9%
@ 3% 139 3% 3l | 0 79 6° 7 ’ °
18 A,\ 5% " 9% % % 100% A 18% 10% 11% 130 9
% 28 129 % 14% 0 89 35.5 0 SH 18% ’ i 12¢ 8.0
20% 13% ; 2-; — 98 2 13% 0 149 10% % 5% oA 0 188 o %
0 0 D = L 90¢ 2 J 0 2
I 1 i L 1% 1 e A 10A 1 17% on| |10% 6.5
0 7% (28 3% |10 280 " 1 15% 807 - k T (#& 1A 15% I
o % o % -, 7% 1 325 0 | | 5% 5] 2R o 50
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KRARPEA\RRPE | RARPE| WIPE | 20 | 3PE | 4PE | BPE | 60E | TiE 8Pk Ot | 10PE | 11PE | 12PE | 130E | 147 | ®FER
1 0 80[ 0.0% 2.0%| 8.3% 8.7% 13.8%| 9.1%| 15.0%| 14.3%  0.0%  0.0% 7.0%
2 7| 195 2.7%| 11.5%| 19.4%| 30.1%| 34.1%| 32.3%| 33.3%| 40.0%| 100.0% 20.1%
3 1 27| 1.4%| 3.6%| 3.8% 5.4% 8.8%| 10.7%| 10.0%| 0.0%  0.0% 4.9%
4 1| 214 8.3%| 8.4%| 12.7%| 16.1%| 31.0%| 41.9%| 46.3%| 50.0%| 140.0%|  0.0% 17.9%
5 of 267 0.0% 6.5% 9.4%| 17.0%| 22.3%| 20.6%| 37.8%| 50.0%| 16.7%| 100.0% 0.0%| 0.0% 12.7%
6 5| 168| 2.9% 6.5%| 18.4%| 27.1%| 24.5%| 16.3%| 33.3%| 16.7%| 50.0%|  0.0% 16.9%
7 0 80| 0.0% 1.6%| 8.4% 9.2%| 10.5%| 15.7%| 4.3%| 8.3%| 28.6%  0.0%| 0.0% 0.0%| 0.0%| 0.0% 7.0%
8 5| 108 7.8%| 9.5%| 17.2%| 16.9%| 20.5%| 12.8%| 14.3%| 44.4%  0.0%  0.0% 15.1%
10 0 771 0.0%| 5.2% 5.2% 16.0% 9.9%| 22.5%| 29.4%| 0.0%  0.0%| 100.0% 0.0%| 0.0% 8.9%
11 6| 217 2.8%| 7.8%| 21.1%| 39.3%| 30.8%| 33.3%| 41.7%| 0.0%  0.0%  0.0% 0.0% 19.7%
12 0 60| 0.0% 1.5%| 9.5%| 15.5%| 12.5%| 53.1%| 50.0%| 0.0%  0.0% 100.0% 13.4%
13 0 31 2.8%| 12.1%| 24.4%| 26.1%| 16.7%| 15.4%| 0.0%  0.0% 12.9%
14 2| 242| 5.4%| 5.4% 11.8%| 20.9%| 34.6%| 31.5%| 34.5%| 29.4%| 11.1%|  0.0%| 33.3%| 0.0% 15.0%
15 1] 118 3.4%| 6.2% 12.2% 19.2%| 20.7%| 40.9%| 42.1%| 16.7%| 50.0% 14.9%
16 3 78] 12.5%| 3.7%| 8.0%| 13.6%| 23.9%| 30.2%| 20.8%| 54.5%| 20.0%  0.0%  0.0% 11.9%
17 0 6| 0.0% 7.4% 0.0%| 14.3%| 0.0%| 20.0% 0.0% 0.0%|  0.0% 6.3%
18 0 411 0.0%| 6.9% 10.1%| 20.8%| 27.8%| 36.4%| 14.3%| 0.0%  0.0% 14.4%
19 of 147 16.8%| 17.8%| 34.0% 33.3%| 73.1%| 66.7%| 33.3%|  0.0% 25.4%
20 0 80| 0.0% 5.9%| 16.1%| 21.1%| 42.1%| 16.7%| 80.0%| 0.0%  0.0%| 100.0% 16.5%
21 0 27 1.6%| 13.4%| 9.1%| 18.2%| 20.0%| 50.0%| 100.0%|  0.0%  0.0% 9.3%
ol 311 2,263 2.8%| 6.3% 12.3%| 19.2%| 23.4%| 27.4%| 33.5%| 30.0%| 30.2%| 25.0%| 33.3%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0% 14.0%
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{ESHE ) BREE L SR 7L SR LY (Z35) FH5 -
A (FLEFLHRDHY) fE AL & SRSSEIR -y SRR E FL (kgja )
(88) (kg) (kg/ H) (kg/ H)
1 & ER) 15 9,273 26.3 29.9 -3.7
2 &7ie (47I%) 86 8,775 23.0 27.9 -4.9
3 ARy (BN - KARTEM) 11 12,030 27.0 29.8 -2.9
4 =f 0 31.0
5 A% 60 15,295 34.8 32.1 2.7
6 {E 53 8,313 24.5 27.6 -3.2
7 B GIX) 14 6,896 23.6 29.1 -5.5
8 Mk 0 26.2
10 & A S O VIR« IR« il fth) 5 6,303 24.9 28.4 -3.5
11 EHEE (7 2 T ) 8 8,581 31.2 33.5 -2.3
12 A& (FAE - 39A) 0 29.6
13 = ) 1,962 9.9 27.9 -18.0
14 Bl 104 9,615 28.3 31.2 -2.9
15 JUIEN: (2 fh) 0 28.7
16 = 31 8,685 26.3 27.6 -1.4
17 &R 0 26.7
18 ®HES(E L) 12 7,014 25.5 30.2 -4.7
19 #Edk 17 9,601 29.6 33.1 -3.5
20 IR CE ) 33 10,866 33.8 33.1 0.6
21 JuFHCK 0 26.7
AR 451 9,889 27.8 30.0 -2.2
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